
Résultat de la vente N° 3588 du vendredi 10 février 2017

Ordre Désignation Enchères

4 Tapis laine Iran GHACHEGHAIE 140 X 94 180

10 Tapis laine Iran NAEIN 138 X 81 220

22 Tapis laine Iran KHORAMABAD 236 X 192 300

24 Tapis laine Iran MOUD 305 X 216 1 200

29 Tapis laine Iran BAGHEKECHMIR 292 X 120 210

32 Tapis laine Iran HINEGOUN 300 X 105 70

33 Tapis laine Iran TOURKAMAN 635 X 78 1 000

36 Tapis laine Iran TALAGHAN 310 X 108 110

40 Tapis laine Iran MALAYER 210 X 155 230

49 Tapis laine Iran TOURKAMAN 420 X 222 700

51 Tapis laine Iran GOLTAPE 206 X 132 290

52 Tapis laine Iran MALAYER 204 X 137 200

56 Tapis laine Iran ZANDJAN 206 X 141 100

70 Tapis laine Iran TEBRIZ 390 X 297 450

72 Tapis laine Iran KIRMAN 390 X 295 650

73 Tapis laine Iran MAHAL 408 X 295 550

74 Tapis laine Iran HAMADAN 425 X 315 1 100

75 Tapis laine Iran KECHAN 384 X 273 500

86 Tapis laine Iran BELOUTCH 180 X 90 120

92 Tapis laine Iran TOURBAT 222 X 105 100

104 Tapis laine Iran TOURBAT 97 X 57 50

105 Tapis laine Iran HAMADAN 77 X 57 50

109 Tapis laine Iran BELOUTCH 100 X 55 50

111 Quad GOES 520  bi-place 4X4  Cerfa du  29/10/2013  N° LCELTS27E6006318   Environ 5 155 kms compteur 1 600

112 Quad GOES 520  bi-place 4X4  Cerfa du  29/10/2013  N° LCELTS25E6006320   Environ 5 537 kms compteur 1 600

113 SSV CFMOTO ZFORCE  625  Cerfa de  2013 N° LCELDUZ26E6000117  Environ  3 222 Kms compteur 3 900

114 SSV CFMOTO ZFORCE  625  Cerfa de  2013 N° LCELDUZ27E6000062  environ  3 280 Kms compteur 4 300

116 (/) 12 b CHÂTEAU CASTERA 1985 CB Médoc (Caisse Bois très abîmée) dont 6 B.G; e.t.a à e.q.i + 3 s.e; c.l.a. 50

117 (/) 12 B. LE BERGER BARON 1985 Bordeaux (Caisse Bois très abîmée)TLB ou mieux ; e.a à e.f.s; c.s. 50

118 (/) 6 B. Château LATOUR MARTILLAC 1973  CC GRAVES TBL ou mieux ; els 80

119 (/) 8 B. Château HAUT-BAGES MONPELOU 1972 Pauillac ME ou mieux; eth dont  1abîmée; c.s. + 3 B. Château MILON 
1967 SAINT EMILION GRAND CRU 1 HE¨+; el, cls + 1B. Château TEMPLIER 1970 LALANDE DE POMEROL TLB; eta

90
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Ordre Désignation Enchères

120 (/) 8 B. Bourgogne 1978 JABOULET-VERCHERRE 1978   7 à 3 cm ou mieux e 1 à 6cm; eta, clma; cs + 4 B. Bourgogne 
Comte de Chartogne NM   4cm ou mieux; eta; cs

70

121 (/) 10 B. Château BATAILLEY 1972 GCC 5 Pauillac   9  BG ou mieux et 1 TLB; eth dont 2 illisibles; c.s + 2 B. Château 
HAUT LAVALLADE 1973 Saint Emilion  1 BG et 1 ME; els; 1 c.s

85

122 (/) 4 B. BEAUNE-BRESSANDES 1er CRU 1973 L'HERITIER-GUYOT  4cm ou mieux; eth; clms + 1 B. GEVREY 
CHAMBERTIN 1949 POULET 7,5 cm; eta; cs + 1 B. COTE DE BEAUNE VILLAGE 1955  5 cm; eth abîmée; clms

110

123 (/) 5 B. BAROLO 1967 CALISSANO  3 cm ou mieux, 1 ea 70

124 (/) 8 B. Bourgogne Comte de CHARTOGNE 1978 JABOULET-VERCHERRE  7 à 4 cm ou mieux et 1 à 6,5, eth à ea, cls 
à cms, cs + 3 B. HAUTES COTES DE NUIT 1982 ROSSIGNEUX eth,  clms + 1B. Bourgogne ? JABOULET 
VERCHERRE  eqi, clma illsible

90

126 (/) 12 B. Château LACHESNAYE 1985 HAUT MEDOC CBO TLB ou mieux, els à ela 90

127 (/) 12 B. Château CASTERA 1979 MEDOC  CBO  NI 60

128 (/) 1 B. Liqueur Ferroquina  CALISAY + 1 B. Daïquiri + 2 B. Safari African Drink + 2 B. Rhum blanc Old Nick 30

129 (m) 3 B Château DUCRU BEAUCAILLOU 1990 Saint Julien ela els 170

130 EN VENTE SUR DESIGNATION, EN UN SEUL LOT, MISE A PRIX  800 €,  CONTENU COMPLET DE MAISON 03000 
MOULINS comprenant Véranda : canapé, paire de fauteuils et table basse en rotin, table en formica, table basses 
diverses et arbre à chats – Cuisine : table ronde en bois naturel, fauteuil rotin et trois chaises formica, cuisinière DE 
DIETRICH, four électrique SEB, four micro-ondes FAR, écran plat GRUNDIG, réfrigérateur encastré, vaisselle courante 
et batterie de cuisine, faiences et cristal…ARRIERE CUISINE : petit meuble formica blanc et chaudron cuivre ENTREE 
COULOIR : Travailleuse en placage, comme de 4 tiroirs 1940, meuble à chaussures en formica, petit coffre, chevet 
dessus marbre, pendulette murale et encadrements divers ..SALON : vitrine deux portes en chêne, téléviseur GRUNDIG 
sur table roulante, bibliothèque en chêne, canapé trois places en velours et bois, sellettes diverses et guéridons, table 
basse rectangulaire, tapis mécanique, petit lustre, bibelot divers, vitrine murale, livres modernes, encadrements divers… 
CHAMBRE : Mobilier en noyer style Louis XV comprenant lit et literie, 2 chevets, commode et armoire trois portes, 
chevet en chêne Louis philippe, armoire trois portes dont une à glace, lot de linge de maison dont draps, serviettes de 
toilette, 2 chaises paillées et tabouret piètement grain de chapelet, bureau de pente en merisier style Louis XV, lustre à 
pampilles…SALLE A MANGER : mobilier comprenant table à pans coupés et buffet 1925, armoire en bois vernis, table 
de toilette en placage d’acajou, meuble commode, casier à musique, penderie en stratifié, miroir ovale 1925, petit lot de 
vaisselle et de métal argenté, escabeau métallique et étendoir à linge, aspirateur Dyson…CAGIBI : armoire en noyer une 
porte à glace à fronton coquille, planche à repasser, poupées tissus… GRENIER : Malles anciennes, lits, armoires 
démontées, 2 ventilateurs, placard en bois blanc, planches et tréteaux, travailleuse ..CAVE : Congélateur à tiroirs 
LIEBHERR, congélateur horizontal, lot de meubles usagés, matériel et outillage divers…GRAGE : Escabeau et échelle 
en aluminium trois brins, échelle bois, tondeuse à gazon, outillage divers de jardin et armoire en chêne incomplète…
	
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant le 10 Mars 2017.

1 800

131 EN VENTE SUR DESIGNATION, EN UN SEUL LOT , MISE A PRIX 250 € Fonds de maison 03000 MOULINS 
comprenant  entrée : porte manteau mural en chêne, tapisserie encadrée et deux têtes naturalisées de chevreuil – salle 
à manger : mobilier de salle à manger en chêne style Louis XV composé d’une table avec allonges à l’italienne, suite de 
6 chaises paillées différent modèle et enfilade quatre portes H.100 L.198 P.53, belle bibliothèque en acajou Epoque 
Louis Philippe H.230 L.130 P.50, libres reliés et bibelots, lampadaire en bois, sellettes diverses, vaisselle, 2 Huile sur 
toile encadrement en stuc doré Epoque 1900 Paysages 55X97 – Cuisine : table à volet sen noyer, chaise cannée et petit 
lot de vaisselle (laisser sur place placards et électroménager encastré) – chambre gauche entrée : Commode en acajou 
dessus marbre gris Epoque Louis Philippe, coiffeuse 1950 dessus marbre rose, table carrée pieds bambou, armoire en 
chêne ouvrant à trois portes Epoque 1925, chevet dessus marbre et 2 téléviseurs PHILIPS – chambre gauche escalier : 
armoire en noyer à fronton une porte glace et colonnes détachées Fin XIX H.220, linge de maison divers, sièges divers – 
1er Etage chambres gauche : Armoire en noyer ouvrant à deux portes à croisillons Epoque XIX H.230 L.140 P.50, 
mobilier de chambre à coucher en placage 1925 composé d’un lit et literie, chevet dessus marbre et armoire trois portes 
H.210 L.150 P.45, secrétaire en acajou (accidents) dessus marbre noir Epoque Louis Philippe H150 L.90 P.40, fauteuil 
en acajou et divers 2nd Etage Greniers :  divers meubles et malle avec encadrements et photos anciennes…

CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant le 24 Février 2017.

600
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